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Stadt Halle (Saale) 03.03.2022
Geschaftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Sportausschusses am 09.03.2022

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WAHLER zum Sachstand hinsichtlich
der WLAN-Ausstattung kommunaler Sportstitten

Vorlage-Nummer: VI1/2022/03701

TOP: 6.1

Antwort der Verwaltung:

1. Ist der Verwaltung bekannt, dass sich Vereine um eine Férderung der WLAN-
Ausstattung beworben haben?

Der Verwaltung ist kein Antrag eines Sportvereins auf Forderung von WLAN-Ausstattung
bekannt.

2. Wie ist der Sachstand hinsichtlich des zu erarbeitenden WLAN-Konzeptes der Stadt?
Die Verwaltung hat mit Unterstitzung eines spezialisierten Dienstleisters ein Grobkonzept fur
die WLAN-Nutzung in der Stadt Halle (Saale) erstellt. Fur eine Anwendung ist dieses Konzept
im Weiteren auf die speziellen Bedarfe der einzelnen Standorte oder Nutzungsszenarien der

Stadt Halle (Saale) anzupassen.

Die Vorlage einer finalen Arbeitsfassung wird spatestens zum 30.05.2022 avisiert.
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